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CAMARA MUNICIPAL DE TURMALINA 

Ata da l" Reuniao Ordinaria em 07/0^2020 
Presidents: Ver. Noraldino Goncalves de Macedo 

Vice-Presidente: Ver. Geraldo Alves Cordeiro 

Secretario: Ver. Jose Geraldo Rocha
Resumo: l*' parte do expediente: Comparecimento, Leitura de 
Correspondencias, Aprescntagao de Projetos de Lei, Indicates e 

Requerimentos - 2° parte do expediente: Discussao e Votagao de 

Indicagoes, Requerimentos e Encerramento.
Aos sete dias do m§s de fevereiro do ano de dois mil e vinte, nesta cidade 

de Turmalina, no edificio da Camara, na Sala das Sessoes, realizou-se a V 

Reuniao Ordinaria da Camara Municipal de Turmalina. Estando 

presentes os Vereadores: Noraldino Gongalves de Macedo, Geraldo 

Alves Cordeiro, Jos£ Geraldo Rocha, Eder Jose Godinho Fernandes, )ose 

Luiz de Souza, Maria Helena Gongalves da Rocha, Roberto Alves 

Teixeira, Osmano Lopes Machado, Petronio Macedo Cesar e Warlen 

Francisco da Silva, o Senhor Presidente declarou aberta a sessao 

convidando a todos para a oragao inicial. Ato continuo foi feita a Leitura 

do oficio nc 036/2020, do Dr. Augusto Reis Ballardim, Promoter de 

Jusliga comunicando quo o Inquerito Civil MPMG - 0697.19.000100-1, 
instaurado para verificar a regularidade da captagao de recursos hldricos 

pela empresa APERAM, foi encorrado nesta data, conforme copia da 
Promogao de Arquivamento em anexo. A seguir, foi feita a Apresentagao 

do Projetos de Ud, Indicagoes e Requerimentos: Projeto de Lei n° 

001/2020, que Dispoe sobre Atualizagao dos Vencimentos dos Servidores 
Publicos Municipals e Contem Outras Disposicoes. Projeto de Lei n° 

002/2020, que Dispoe sobre o Reajustamento dos Niveis de Vencimentos 

dos Servidores Publicos do Poder Legislative e Contem Outras 

Disposigoes. Indicacao n° 001/2020, de autoria dos Vereadores Edinho, 
Belo e Leninha indicando ao Senhor Prefeito, que seja realizada a reforma 

de todas as bancas do Mercado Municipal. Indicacao n" 002/2020, de 

autoria dos Vereadores Warlen, Jose Geraldo Rocha, Petrdnio, 
Noraldino, Geraldinho, Tibinha, Osmano da Patrol e Beto da Canuta 

indicando ao Senhor Prefeito a reforma e manutencao do Poliesportivo 

"Saturnino Dias de Almeida", no Bairro Vila Nova. Indicagao nn 

003/2020, de autoria dos Vereadores Jose Geraldo Rocha, Warlen, 
Petronio, Noraldino, Geraldinho, Tibinha, Osmano da Patrol e Beto da
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Canuta, indicando ao Senhor Prefeito, limpeza e manuten^ao das 

Academias Publicas ao ar Livre, em todos os bairros em que estao 
instaladas. Indicai^ao n° 004/2020, de autoria dos Vereadores Warlen, 
Jose Geraldo Rocha, Petronio, Noraldino, Goraldinho, Tibinha, Osmano 

da Patrol e Beto da Canuta indicando ao Senhor Prefeito, a manutenqao 

da infraestrutura do Centro Municipal de Educa^So Infantil "Manoel 
Jose Ferreira da Costa", localizada no Bairro Vila Nova e limpeza interna 

e externa do capim e do cntorno do Campo do Vila Nova. Indica^ao n° 

005/2020, de autoria dos Vereadores Geraldinho, Jos6 Geraldo Rocha, 
Warlen, Noraldino, Petrdnio, Tibinha, Osmano da Patrol e Beto da 

Canuta indicando ao Senhor Prefeito, promover a Reabertura do Correio 

no Distrito de Cagaratiba - Municipio de Turmalina. Indicacao n° 

006/2020, do autoria dos Vereadores Beto da Canuta, Jos6 Geraldo Rocha, 
Warlen, Noraldino, Petrdnio, Tibinha, Osmano da Patrol e Geraldinho 

indicando ao Senhor Prefeito, instalacao, revitalizagSo e consertos das 

placas de sinalizaqao de transito e identificagao das ruas da cidade. 
Indicagao n° 007/2020, de autoria dos Vereadores Jose Geraldo Rocha, 
Beto da Canuta, Warlen, Noraldino, Petronio, Tibinha, Osmano da Patrol 
e Geraldinho indicando ao Senhor Prefeito, reforma das rotatorias ja 

existentes e revitalizaqao/sinalizagao de suas tartarugas/refletor. 
Indicagao n° 008/2020, de autoria dos Vereadores Petrdnio, Beto da 
Canuta, Warlen, Noraldino, Jos6 Geraldo Rocha, Tibinha, Osmano da 

Patrol e Geraldinho indicando ao Senhor Prefeito, construgao de rotatdria 

entre as ruas Boa Vista, Joao Regino e Rosa Virgilio, localizadas no Bairro 
Sao Joao Batista. Indicacao nu 009/2020, de autoria dos Vereadores 

Petronio, Beto da Canuta, Warlen, Noraldino, Jos6 Geraldo Rocha, 
Tibinha, Osmano da Patrol e Geraldinho indicando ao Senhor Prefeito, o 
patrolamento, o cascalhamento e a compactagao da Rua Sabina Pereira, 
localizada no Bairro Sao Joao Batista. Indicagiio n° 010/2020, de autoria 

dos Vereadores Petronio, Beto da Canuta, Warlen, Noraldino, Jose 

Geraldo Rocha, Tibinha, Osmano da Patrol e Geraldinho indicando ao 

Senhor Prefeito, o conserto da Avenida Jatoba, na altura do n° 214, no 

Bairro Nova Turmalina. Indicagao n° 011/2020, de autoria dos 

Vereadores Petrdnio, Beto da Canuta, Warlen, Noraldino, Jos£ Geraldo 

Rocha, Tibinha, Osmano da Patrol e Geraldinho indicando ao Senhor 

• Prefeito, a construgao de faixa de pedestre na Avenida l^auro Machado,
\
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em frente A Drogaria Melofarma e Rota do Corpo. Indicate n° 01^2020, 
de autoria dos Vereadorcs Beto da Canuta, Petronio, Warlen, Noraldino, 
Jose Geraldo Rocha, Tibinha, Osmano da Patrol e Geraldinho indicando 

ao Senhor Prefeito, o calqamento das Ruas da parte baixa da 

Comunidade de Poco Dantas. Indica^ao n° 013/2020, de autoria dos 

Vereadorcs Geraldinho, Jos6 Geraldo Rocha, Petronio, Noraldino, 
Warlen, Tibinha, Osmano da Patrol e Beto da Canuta indicando ao 

Senhor Prefeito, a reforma do telhado e portas da Escola Municipal 
Professora "Noeme Godinho C£sar". Indicacao nv 014/2020, de autoria 

dos Vereadores Jose Geraldo Rocha, Petronio, Warlen, Noraldino, Beto 

da Canuta, Tibinha, Osmano da Patrol e Geraldinho indicando ao Senhor 

Prefeito. a canalizacao das aguas pluviais nas ruas do Bairro Sac Joao 

Batista, que assolam as Ruas Amapa, Boa Vista, Joao Regino e 

proximidades (inclusive circa da Florae), atraves da construqao de rede 

pluvial. Indica^ao n° 015/2020, de autoria dos Vereadores Jose Geraldo 

Rocha, Geraldinho, Petronio, Noraldino, Warlen, Tibinha, Osmano da 

Patrol e Beto da Canuta indicando ao Senhor Prefeito, a reforma da cerca 

de arame no entorno do Aerodromo "Oliveira Santiago Maciel". 
Indicate n° 016/2020, de autoria dos Vereadores Jos6 Geraldo Rocha, 
Petrdnio, Warlen, Noraldino, Beto da Canuta, Tibinha, Osmano da Patrol 
e Geraldinho indicando ao Senhor Prefeito, reativa^lo das Equipes de 

Estrat6gia da Saude da Famflia - ESP de todos os bairros. Requerimento 

nft 001/2020, de autoria dos Vereadores Geraldinho, I ibinha, Noraldino, 
Osmano da Patrol, Petronio, Warlen, Jose Geraldo Rocha e Beto da 

Canuta requerendo do Senhor Prefeito, no prazo previsto no Art. 52, 
Incise XIV, da Lei OrgSnica Municipal, cdpia de todos os procedimentos 

licitatdrios, incluindo as dispensas e as inexigibilidades, para a 

contrataqao para a construgao do Parque de Eventos. Requerimento n° 

00^2020, de autoria dos Vereadores Noraldino, Jose Geraldo Rocha, 
Warlen, Petronio, Geraldinho, Beto da Canuta e Osmano da Patrol 
requerendo do Senhor Prefeito, no prazo previsto no Art. 52, Inciso XIV, 
da Lei Organica Municipal, a rela^ao dos servidores publicos municipais, 
efetivos, comissionados e contratados, bem como os respectivos cargos, 
funtjOes e departamentos aos quais estao lotados, esclarecendo, em 

especial, se os funcionarios efetivos que tomaram posse decorrente da 

classificaoio do ultimo concurso reali/cido pelo Munidpio de Turmalina
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estao realizando iis funqoes inerentes aos sous cargos e nao, em desvio de 
fungao. Requerimento n° 003/2020, de autoria dos Vereadores Beto da 

Canuta, VVarlen, Gcraldinho, Petronio, Tibinha, Jose Geraldo Rocha, 
Osmano da Patrol e Noraldino requerendo do Senhor Prefeito as 

seguintes informa^oeS: - C6pia do convdnio para a construqao de 
modulus sanitarios sendo a concedente a FUNASA (Fimdagao Nacional 
de Saude) e convenente o Municipio de Turmalina/MG; - Copia do 
Processo Licitatorio que contratou empresa especializada para a 

construcao dos modulus sanitarios referente a este Convenio; - Valores 

repassados ao Municipio de Turmalina pel a FUNASA; - Valor da 

contrapartida do Municipio de Turmalina/MG; - Copia da Licita<;ao 

referente a este convenio; - Copia de beneficiaries, bem como o local da 

construc;ao dos modulus sanitarios fornecida pela Secretaria de 

Assistenda Social do Municipio de Turmalina/MG ou departamento 

responsavel; - Valores ja executados pelo Municipio de Turmalina. 
Passando para a 2%l parte do expediente, foi procedida a DiscusSao e 

Votagao de lndicat;oes e Requerimentos: As Indicates n°s: 001,002, 003, 
004, 005, 006, 007, 008, 009, 010, 011, 012, 013, 014, 015 e 016/2020, acima 

relacionadas ao serem submetidas & apreciagao do plenario, furam 

aprovadas por unanimidade. Os Requerimentos n°s: 001, 002 e 003/2020 

acima mcncionados ao serein submetidos a apreciagao do plenario foram 

aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Senhor 

Prcsidente encerrou os trabalhos do dia, para constar lavrou-sc a 

presente Ata que se lida e aprovada sera assinada.

Ver. Jose GeraaTp Rocha 

Secretario da Cahaara
Ver. N ora Id i nmGongal ves de Macedo 

President da Camara
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